
 

Odpovede na otázky vznesené na seminároch organizovaných NSRV 

 Čo bude uznané v pracovných výkazoch za január (pri implementácii od 
1.1.2018), keď sa zatiaľ nie našou vinou nič nedialo v rámci implementácie ? 
Akceptuje sa príprava žiadosti na animácie, vybavenie výzvy na doplnenie prevádzky 
MAS, aktualizácia interných smerníc, a pod.  

Činnosti, ktoré sú oprávnené v rámci prevádzky MAS, sú popísané v prílohe č. 4 Výzvy na 
Chod MAS.  

 Link na príručky IROP - k VO - platí táto pre prevádzku kancelárie MAS ? -
http://www.mpsr.sk/index.php?navID=47&sID=67&navID2=1250. Odporučenie pre 
RO možno prelinkovať všetky príručky IROP platné pre CLLD do sekcie na 
stránke k CLLD. Nemusia to MASky hladať na stránke v iných sekciách.   

MAS je v tejto výzve klasickým prijímateľom, preto sa riadi aktuálnou príručkou pre CO. 

 Odborný hodnotitelia - IROP - stále platí, že sekcia IROP dodá hodnotiteľov do 
MAS ? Čo v prípade, že MAS si nastavila cca 75 € na hodnotiteľa cenu práce a za 
takúto sumu sa neoplatí cestovať hodnotiteľovi z Prešova na západné Slovensko a 
pod. 

Zo žiadneho postupu RO pre IROP, ktorý je do dnešného dňa známy, nikdy nevyplývala 
skutočnosť, že RO pre IROP bude „dodávať“ odborných hodnotiteľov do MAS. Všetky 
podstatné informácie k odborným hodnotiteľom budú včas zverejnené. 

 Akým spôsobom bude prebiehať výber OH v rámci IROP? 

Všetky podstatné informácie k odborným hodnotiteľom budú včas zverejnené. 

 Otázka na obe sekcie (IROP + PRV) – čo v prípade, že animácie budú v roku 2018 
čerpané na cca 75 %, prevádzka MAS na cca 20 % a stratégia na cca 5 % - budú 
nejaké zóny, ochranné pásma ? Z dôvodu, že prevádzka MAS sa čerpá kontinuálne 
a implementácia až nárazovo (skokovo), aby sa nestalo, že budú nejaké platby 
pozastavené z dôvodu ešte slabšieho čerpania stratégie na začiatku implementácie. 
Je to aj ochrana pre RO, MAS ktorá nečerpá, resp. nekontrahuje pridelené zdroje zo 
stratégie by nemala nárok čerpať prevádzku – aby nenarastalo riziko 

Podmienky čerpania boli definované vo Výzve na Chod MAS a rovnako budú uvedené 
v Zmluve o nenávratný finančný príspevok, prípadne v Príručke pre prijímateľa.  
 

 Máme zariadenie sociálnych služieb, ako rozpočtovú organizáciu NSK. 
           Môže byť oprávneným žiadateľom v rámci podopatrenia 5.1.2 IROP? 
           Vychádza nám len ako nezisková orgnizácia. Bolo by to správne? 
 
Okruh konečných prijímateľov oprávnených na čerpanie z výziev MAS je uvedený v OP 
IROP v kapitole Miestny rozvoj vedený komunitou. 
 
 
  



 
 

 cestovné pre zamestnancov MAS napr. na výstavu Agrokomplex alebo Zeme 
živitelka bude hradená z IROPU (prevádzka) – súhlasí to ? viete o tom ?  

 
Cestovné, ktoré si zamestnanci MAS uplatňujú ako oprávnený výdavok je naviazaný na účel 
pracovnej cesty. Ak je účelom pracovnej cesty implementácia stratégie MAS, výmena 
skúseností s ostatnými MAS alebo iný účel potrebný pre efektívnu implementáciu, spadá 
výdavok pod prevádzku kancelárie MAS (EFRR). V prípade, že účelom výdavku je 
oživovanie územia, jeho propagácia a pod., spadá výdavok pod animácie (EPFRV).  
 
 

 Ako sa pri chode MAS posudzujú kvalifikačné predpoklady zamestnanca MAS – 
finančného/ekonomického manažéra? Musí mať „odbornú prax“ ako finančný 
manažér, ekonóm alebo projektový manažér? Podkladom je jeho pracovná zmluva 
z doterajšej praxe, avšak nie je zrejmá definícia „odbornej praxe“. Niektoré MAS sa 
vyjadrili, že ak finančný manažér nemá prax v projektovom riadení, výdavky na jeho 
mzdu budú neoprávneným výdavkom ale nie je to takto striktne uvedené v riadiacej 
dokumentácii ku chodu MAS. Prosíme Vás teda o odpoveď, ktorú rozpošleme MAS 
v regióne.  

 
Odborná prax znamená, že daný zamestnanec preukázateľne vykonával predmetnú pozíciu/ 
prácu/ činnosť/ aktivity, na základe ktorej danú prax získal. Za preukázateľný podklad sa 
považuje životopis zamestnanca. 


